

# 扬州动物园孔雀遭游客拔毛成“公鸡”

园方已加强管理，并呼吁游客文明参观

最近两天，扬州动物园孔雀遭游客“拔毛”的消息引发广泛关注。现代快报记者了解到，扬州动物园内有4只公孔雀遭游客“拔毛”，其中两只尾羽基本被拔光，另外两只尾羽受损严重，并因此出现发炎症状。目前动物园已经将受伤的孔雀单独隔离养护，并加大巡查力度，以免此类事件再次发生。

现代快报/ZAKER南京记者 沈晓松 文/摄



一个孩子在喂孔雀



原本美丽的孔雀被揪光尾羽

## 美丽孔雀成了“公鸡”

养了20年孔雀的扬州动物园遇到了头疼的事。就在最近，他们发现散养的孔雀遭遇游客“拔毛”，这让饲养员麻森州心痛不已。

麻森州向现代快报记者表示，动物园内的孔雀是蓝孔雀，春季正是孔雀求偶的季节，成年公孔雀会通过“开屏”和舞蹈的形式，向母孔雀“示爱”，展示自己最美丽和强壮的一面。

据介绍，以前孔雀散养在整個动物园内。“两年前也曾出现孔雀被游客拔毛的情况，为了加强管理，我们就专门开辟了2000平方米的孔雀园。”但在4月15日，动物园工作人员发现有部分孔雀的尾巴竟被人拔光了。扬州动物园主任李文斌向记者表示，动物园内共有40多只孔雀，都是这些年来动物园自己繁殖的，其中两只雄孔雀尾羽基本被拔光，另外两只尾羽受损严重，并因此出现发炎症状，而其他雄孔雀也有零星尾羽被拔。

## 受伤孔雀被单独照顾

“拔掉尾羽会对孔雀的心理造成伤害。”麻森州向现代快报记者表示，受伤的孔雀已经养了七八年，“我们养的时间长了，它们通过我们说话时的口型，就能明白我们的意思。”

“出现这种情况，我们非常心痛，第一时间对受伤孔雀进行救助，有外伤的就及时治疗并加强营养。”饲养员麻森州向现代快报记者表示，目前受伤的雄孔雀已经被保护观察中，暂时与游客隔离。

就在4月29日上午，现代快报记者记者在孔雀园内见到了其中一只受伤的雄孔雀。在隔离的大笼子里，当其他雄孔雀尽情开屏时，它却只能在旁边默默行走，拖着残缺的尾羽，显得有些孤单。

而在笼子外面，还有一只尾羽几乎被拔光的雄孔雀，由于不能开屏，它们获得雌孔雀“青睐”的几率已经明显下降。

## 游客被劝阻时还吵架

扬州动物园主任李文斌向记者表示，清明之后，来动物园春游的游客越来越多，极少数家长和小朋友在与孔雀互动时，趁机拔掉了孔雀的尾羽或冠羽。一位饲养员也向记者表示，自己也看到过有家长和小朋友拔孔雀羽毛，“但拔毛过程非常快，等我们劝阻时，羽毛已经被拔下来了。”

据介绍，有的小朋友在追赶孔雀时用脚踩住孔雀尾巴，少数家长还会在一旁帮忙。在管理人员对其进行批评时，对方还会跟管理人员吵架。

麻森州也表达了自己的无奈：“2000平方米的孔雀园，我们

即便不断巡查，还是会有不文明游客趁机拔下尾羽。”

目前，扬州动物园已经加强人工劝阻游客的不文明行为，而在29日中午，现代快报记者注意到，动物园内所有工作人员都是在各个园内边吃盒饭边值班，以防止不文明行为的出现。

## 梅花鹿死于“塑料结石”

据了解，2006年，扬州动物园一只梅花鹿因病死亡；2008年，又一只梅花鹿死亡。动物园兽医解剖后发现，它们的胃内有拳头大小的结石，而结石内是一团一团的塑料袋、塑料绳、塑料吸管等。还是在2008年，动物园又发现两只梅花鹿不吃不喝，随后兽医从梅花鹿胃中取出“塑料结石”，最终挽救了它们的生命。

2016年，一名游客将小狗藏在包中带入动物园，结果小狗叫声惊吓了袋鼠，袋鼠在室内一个多小时才安静下来，其中一只还在奔跑中撞坏了门牙。

扬州动物园主任李文斌介绍说，常见的不文明行为除了拔毛以外，还有私自投喂食物、携带宠物、宠物放生、敲玻璃等，这些都会对动物健康和安全产生不利影响，“比如携带宠物狗入园，宠物狗可能携带细菌、病毒，威胁大熊猫等动物的安全。”“这里我们也呼吁大家，要文明游园、善待动物。”

# 朋友圈发违法广告被查

近日，南京市市场监管部门查处了一起微信朋友圈发布违法广告案例。被处罚的开发商还以为朋友圈是“法外之地”。

近日，南京市江宁区市场监管局接到一名小区业主的举报，称其购买的小区，开发商的售楼广告涉嫌违法。执法人员调查后发现，房地产开发企业为了宣传其开发的别墅，通过销售员在微信朋友圈推送项目广告，宣传自己开发的别墅区为“0.41超低容积率金陵难得一遇”，广告宣传持续了一周左右。经过调查，执法人员发现涉案的别墅因为没有独立土地证，在规划局批复的规划图上，它的容积率是1.3。后来，开发

商自己找测绘单位对别墅区进行了单独的测量，由此计算出的容积率为0.44，也与广告宣传中的“0.41”不相符合，构成了发布违法广告的行为。

最终，江宁区市场监管局对该开发商予以了行政处罚。对此，房地产开发商竟表示，以为朋友圈是私人空间，发布的内容可能不会被监管到，是发布违法广告的“法外之地”。

实际上，近些年商家经常在朋友圈直接发布广告内容。而各种微整形、代购、微商等，也会通过个人朋友圈发布各类信息。对此，工商部门相关负责人告诉现代快报记者，广告是对商品或者

服务进行的包装、宣传。大部分朋友圈里带有鼓吹或者宣传的，都算广告。

他表示，广告必须有相关受众，而朋友圈的受众数量没有法律界定。如果有大量朋友的朋友圈，符合广告特征。如果朋友圈的朋友数量非常少，比如10人以内，就不符合广而告之的广告特征。

而对于违法广告的判定，该负责人介绍，一些非法微整形从事者发布的朋友圈，基本都属于违法广告，在朋友圈推送广告，仍然应当符合《广告法》等法律法规。

通讯员 戴五强  
现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

## 快递小哥冒名签收法律文书 公司被罚30万

快报讯（记者 孙旭晖）为了图方便，快递小哥竟然私自签收了别人的法律文书，导致本该送达的开庭传票，没有被送到，影响案件正常审理。4月27日，宿迁市泗洪法院向该快递公司下达罚款决定书，法院认定该公司投递员的职务行为严重妨害了民事诉讼，依法对该快递公司罚款30万元。

2018年2月28日，宿迁市泗洪法院民二庭通过特快专递向受送达人所确认的送达地址送达开庭传票等相关诉讼材料时，某快递公司投递员在未电话通知受送达人的情况下，将

快件投放到某小卖部，并私自冒用小卖部经营者名义签署在回执上，不仅没有签收人的有效身份证件号码，且签名错误，导致原告没有收到开庭传票，未能到庭参加诉讼，进而导致法院作出按原告撤诉处理的裁定。

该事件中，由于某快递公司的投递员在对涉讼法院专递进行投递的过程中，存在虚构代收人签收的弄虚作假行为，浪费了司法资源，属于妨害民事诉讼行为，依照民事诉讼法的规定，法院决定对该公司罚款30万元。

## 牵着骆驼“卖艺”，一查是在逃人员



骆驼被交警暂时看护起来 警方供图

快报讯（通讯员 江景轩 李欣 记者 顾元森）在老家因交通事故致人死亡，男子张某被列入网上追逃人员。他想出了一条生财之道——买了一只骆驼辗转全国各地，沿途“卖艺”以维持生计。4月27日，当他载着骆驼来到南京江北新区浦泗路时，因闯红灯被交警拦下，他的身份随之暴露。

现代快报记者了解到，当晚9点多，南京江北新区公安分局交警支队一大队进行夜查专项整治，一辆湖北牌照的货车行驶到浦泗路路口时，右拐闯红灯，被民警拦下。

驾驶员张某看到交警后，神色慌张，通过核实张某的相关信息，交警发现张某是一名

网上在逃人员。2014年，他因交通肇事致人死亡，被外地警方上网追逃。

在进一步检查过程中，民警听到货车车厢内传来阵阵异响，打开车厢一看，发现里面竟是一只骆驼。考虑到骆驼长时间窝在空气不流通的封闭车厢内可能吃不消，民警赶紧将骆驼牵出，给骆驼喂食物和水。张某告诉民警，这只骆驼是他买来的，他在全国各地跑，牵着骆驼跟游客拍照，他收一点费用，用于维持生计。

目前，张某已被控制，并移送派出所，做进一步调查。至于那只“会赚钱”的骆驼，警方已通知张某家属前来认领。

（当事人化名）

## 天天出彩

### 体彩7位数(18064期)

中奖号码:4 6 7 4 3 2 6

奖级 本地中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

### 体彩排列3(18112期)

中奖号码:2 5 6

投注方式 本地中奖注数 每注奖额

直选 1064注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 3222注 173元

### 体彩排列5(18112期)

中奖号码:2 5 6 9 1

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 47注 100000元

### 福彩3D游戏(2018112期)

中奖号码:9 5 5

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 1312注 1040元

组选3 873注 346元

组选6 0注 173元

### 福彩双色球(2018048期)

红球号码:1 12 20 25 30 31

蓝球号码:2

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 4注 9801124元

### 福彩15选5(2018112期)

中奖号码:1 6 8 10 13

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

## 体彩鸡毛信

体彩大乐透开3注千万元头奖  
53.18亿元奖池滚入小长假

4月28日，体彩大乐透第18048期全国中共出3注头奖，2注1980万元追加头奖分落湖南和内蒙古；1注基本投注头奖出自浙江。53.18亿元奖池滚存至今晚开奖的第18049期，“6亿元大派奖”狂欢继续，惊喜不容错过。（安妮）